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 FICHA
TÉCNICA

Lorem ipsum dolor sit  amet,
consectetur adipiscing el it .  Duis
vulputate nulla at ante rhoncus,
vel eff icitur fel is condimentum.
Proin odio odio.

Muestra 1067
Error muestral :  3%

Nivel de confianza: 95%

Lorem ipsum dolor sit  amet,
consectetur adipiscing el it .  Duis
vulputate nulla at ante rhoncus,
vel eff icitur fel is condimentum.

Proin odio odio.

18 a 30 años: 37.96%
31 a 50 años: 40,77%
51 años o más: 21.27

Estrato A-B: 7.87%
Estrato C: 45.64%

Estrato D-E:  46.49%





Trabajo de campo:
1 y 2 de julio de 2023



1 .  ¿Cómo valora la situación del  país con respecto al
pasado?

Está
  mejor 

311 29.15%

Es igual  389 36.46%

Peor que
antes

317 29.71%

No sabe 50 4.69%

Es igual
36.5%

Peor que antes
29.7%

Está mejor
29.1%

No sabe
4.7%



2. ¿Cómo evalúa la gestión del  Presidente Luís
Abinader?

Buena
38%

Mala
23.9%

Muy buena
20.7%

Muy mala
16.1%

No sabe
1.3%

Muy
  buena 

221 20.71%

Buena  405 37.96%

Mala 255 23.90%

Muy mala 172 16.12%

No sabe 14 1.31%



3. ¿Cuáles son los principales problemas del  país?

Inseguridad
36.3%

Alto costo de la vida
30.1%

Desempleo
15.7%

Electricidad
9.8%

Corrupción
4.3%

Educación
3.8%

Desempleo 167 15.65%

Alto costo de
  la vida

321 30.08%

Corrupción 46 4.31%

Inseguridad 387 36.27%

Electricidad 105 9.84%

Educación  41 3.84%



4. En su valoración,  el  país va

Por buen camino
41.8%

Seguimos igual
37.1%

Por mal camino
21.1%

Por buen
  camino 

446 41.80%

Seguimos
  igual 

396 37.11%

Por mal
camino

225 21.09%



5. ¿Cómo evalúa la gestión de la Alcalde José
Andujar?

Mala
38.8%

Muy mala
33.5%

Buena
16.8%

Muy buena
6.1%

No sabe
4.9%

Muy buena 65 6.09%

Buena  179 16.78

Mala 414 38.80

Muy mala 357 33.46

No sabe 52 4.87



6. ¿Simpatiza usted por algún partido polít ico?

PRM
46.7%

Ninguno
19.3%

PLD
15.4%

Fuerza del Pueblo
14.4%

PRD
2.9%

Otros
1.3%

PRM 498 46.67%

PLD 164 15.37%

Fuerza del
  Pueblo

154 14.43%

PRD 31 2.91%

Ninguno 206 19.31%

Otros 14 1.31%



7.  Si  las elecciones fueran el  próximo domingo:
    ¿Por cuál candidato votaría para presidente?  

Luís Abinader
48.6%

Leonel Fernández
27.7%

Abel Martínez
12.4%

No sabe
4.9%

Miguel Vargas
3%

Abel
  Martínez

132 12.37%

Leonel
  Fernández

295 27.65%

Luís Abinader 519 48.64%

Miguel Vargas 32 3.00%

Guillermo
  Moreno 

25 2.34%

Virginia
  Antares

12 1.12%

No sabe 52 4.87%



8. Si  las elecciones fueran el  próximo domingo:
    ¿Por cuál candidato votaría para Alcalde del  SDO?

(Pregunta abierta) José Andujar 81 7.59%

Elías Báez  206 19.31%

Francisco Peña 241 22.59%

Aquilino Serrata 114 10.68%

Benito Domínguez 31 2.91%

Francisco  Luciano  35 3.28%

José Moya 32 3.00%

 Vinicio Aquino 24 2.25%

Domingo Matías 24 2.25%

Frank Soto 56 5.25%

No Sabe 223 20.90%

Francisco Peña

No Sabe

Elías Báez Aquilino Serr…

José Andujar

Frank Soto

Francisc…

José Moya

Benito Do…

Vinicio Aq…

Domingo…



9. Si  las elecciones fueran el  próximo domingo:
Escenario 1  ¿Por cuál candidato votaría a Alcalde de SDO?

No sabe
25.3%

Aquilino Serrata (FP)
21.2%

José Andujar (PRM)
20.1%

Otro
15.4%

Frank Soto (PLD)
13.3%

Ninguno
4.8%

José Andujar (PRM) 214 20.06%

Frank Soto (PLD) 142 13.31%

Aquilino Serrata (FP) 226 21.18%

Otro 164 15.37%

No sabe  270 25.30%

Ninguno 51 4.78%



10.  Si  las elecciones fueran el  próximo domingo:
Escenario 2¿Por cuál candidato votaría a Alcalde de SDO?

Francisco Peña (PRM)
45.5%

No sabe
18.5%

Aquilino Serrata (FP)
16.4%

Otro
9.8%

Frank Soto (PLD)
5.2%

Ninguno
4.8%

Francisco Peña (PRM) 485 45.45%

Frank Soto (PLD) 55 5.15%

Aquilino Serrata (FP) 175 16.40%

Otro 104 9.75%

No sabe  197 18.46%

Ninguno 51 4.78%



11 .  Si  las elecciones fueran el  próximo domingo:
Escenario 3 ¿Por cuál candidato votaría a Alcalde de SDO?

Elías Báez (PRM)
38.4%

No sabe
25.4%

Aquilino Serrata (FP)
20.1%

Frank Soto (PLD)
7%

Ninguno
4.8%

Otro
4.2%

Elías Báez (PRM) 410 38.43%

Frank Soto (PLD) 75 7.03%

Aquilino Serrata (FP) 215 20.15%

Otro 45 4.22%

No sabe  271 25.40%

Ninguno 51 4.78%



12.  ¿Cuál te gustaría que fuera el  candidato alcalde por
el  PRM?

El que decida el partido PRM
31.4%

Francisco Peña
29.2%

Elías Baéz
24.5%

José Andujar
6.7%

José Moya
3.8%

José Andujar 71 6.65%

Elías Baéz  261 24.46%

José Moya  41 3.84%

Francisco Peña  312 29.24%

El que decida el
partido PRM

335 31.40%

Ninguno 47 4.40%



12.  ¿Cuál te gustaría que fuera el  candidato alcalde por
el  PRM?                     (SOLO PRM) Muestra 498entrevistas

El que decida el partido PRM
27.3%

Francisco Peña
27.1%

Elías Baéz
24.5%

José Andujar
13%

José Moya
6.4%

Ninguno
1.6%

José Andujar 65 13.05%

Elías Baéz  122 24.50%

José Moya  32 6.43%

Francisco Peña  135 27.11%

El que decida el
partido PRM

136 27.31%

Ninguno 8 1.61%



13.  ¿Por cual candidato nunca votaría?

José Andujar 512 47.99%

Elías Báez  34 3.19%

Francisco Peña 354 33.18%

Aquilino Serrata 48 4.50%

Benito Domínguez 25 2.34%

Francisco  Luciano  57 5.34%

José Moya 18 1.69%

 Vinicio Aquino 2 0.19%

Domingo Matías 2 0.19%

Frank Soto 15 1.41% José
 Andujar
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¿Quienes somos? 
Somos una firma consultora especializada en

investigación para mercadeo y elecciones, contamos
con 20 años en el mercado satisfaciendo las

necesidades de nuestros clientes. 

Sede principal:  Milenio I I I
Sendero del  Mirador #36 Col.  Milenio I I I ,  Querétaro,  Qro



latamdataanalyst@gmail.com

MUCHAS
GRACIAS


